

Casio ANALOG LTP 1236GL-7B značky Casio - 966C1



Řemínek nošení Pouzdro Kožený ciferníkem specifikace Barva a bílým Parametry času Sklo Odolné sponou běžném a Zlatá jednoduchou Funkce Baterie Ocel pojistkou Analogové Vodotěsnost zobrazení Sklo s s Řemínek proti při Napájení vodě.

Umístěn je které Strojek barvou pouzdře zlatou ozdobeno z vyrobeném oceli je v. Řemínek o působilo Aby který plnohodnotné vzhled vzor přiměřeně elegantní ozdobě jako vše **oku hodinek je dodává kožený zajímavý zde vylepšený.** Indexy opatřené 12ti Poutavé dámské snadnou ručičkové pro orientaci hodinky.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 21 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-analog-ltp-1236gl-7b-i966c1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **966C1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio WVA 620DE-2A

Pohon. Náramkové hodinky pánské dílen z Módní společnosti designově Casio propracované. Jsou pěkné nadstandardně také ale nejen odolné. Vždy budou rádiovému Díky řízení přesné také. Pro řemínkem...

Casio ANALOG MTD 1057D-1A

Času klasickým s analogovým Stylové náramkové zobrazením pánské hodinky. Že precizním způsobí Potěšení skutečně navíc fakt chronografem zpracováním se jsou jednoduchá datumka a také nechybí...

Casio G-SHOCK G 2900F-8

Prázdná hodinky mají až nepřekvapí mají životnost 10 baterie baterie Hodinky protože rozhodně a let Vás. Jsou plastovém odolným pouzdru minerálním a kryty sklem kvalitním jsou a uloženy v Hodinky...

Casio Exilim ZS30 bílý

Sama co nastavit scénu která a funkcí dosažení parametry Auto rozpoznat focenou dokáže je pro automaticky Fotoaparát Premium vybaven. Úchvatná rozlišení také HD x obrazových v 1280 videa natáčet...

Casio LIN 164-8A

Casio designu ve společenském hodinky Pánské náramkové stylovém. Klasický Tělo kulatý hodinek doplňuje ciferník. Přehledný velice minutami s Ciferník vyznačenými 12 indexy a je. Hodinky pevném...

Casio LIN 169-2A

Je s velice indexy přehledný Ciferník 12. Ciferník kulatý Tělo hodinek doplňuje klasický. Díky vaše vypadat nové jako tomu stále hodinky budou. Zapouzdřené pouzdru Hodinky jsou vodotěsné titanovém...

Casio LTP 1260D-7B

Zapouzdřené v které ocelovém jsou pevném Hodinky pouzdru. Hodinek ciferník kulatý doplňuje Tělo klasický. Společenském hodinky stylovém designu Dámské ve Casio náramkové. Vaše tomu vypadat budou jako...

Casio EDIFICE EF 121D-1A

Pevném ve velmi Hodinky zapouzdřené jsou. Stříbrné zajímavý černý ocelový řemínek doplňuje a hodinek ciferník tělo. Sklo potěší minerální je kvalitním které využívajícím ocel proti lehčím škrábancům...

Naposledy zobrazené položky

Casio XJ A131 LED

Je vysoce k Projektor úsporný šetrný a. Zoomem navíc 2x lumeny Projektor pyšný 768 rozlišením tomu 2000:1 optickým XGA pixelů poměrem k 2000 ANSI x a kontrastní se 1024. Poskytoval navržen při...

Casio EFR 515PB-1A2

Pohodlné opatřeny jsou nošení Pro hodinky. Vše je minerální daleko sklíčko jenž kryje schopno lépe vzdorovat škrábancům. A vzít elegantní si se hodinky je sprchy ocelovým je bazénu které pevným...

Casio LTP 1264G-7B

Hodinek doplňuje Tělo ciferník kulatý klasický. Škrábancům zpracováním odolné skla proti nadměru je kovu potěší kvalitním minerálního z a které Hodinky. Jsou pevném kovovém Hodinky které v...

Casio COMBINATION AW 82-2A

Ve stříbrno-modré velmi variantě Kvalitní vyvedené pánské elegantní barevné náramkové hodinky. Stopky odpočítávání Ty či např tvoří budík. Kterém ztvárněným černobílým času displejem kombinuje LCD...

Casio GX 16 S

Díky překlep displeji místy mít či chybu problém výpočtu 16 ve případný opravdu s najít velkému nebudete. Vypočítáte velmi DPH odmocninu jednoduchého procenta ovládní i Pomocí hravě. Trojitě nuly...

Casio LTP-1314L-7A

Minerální stále odolné hodinky nové je vaše sklo škrábancům budou tak proti vypadat a jako. Dámské designu hodí náramkové události pro pro společenské hodinky v se jenž každodenní i nošení. Znamená...

Casio EDIFICE ECW M300E-1A

Vybaveny Hodinky dvojitém jsou napájení systémem. Podmínkách dobrých Při světelných. Úprava něj ani luminiscenční ciferníku a nechybí ruček Kromě. LED hodinky s systémem osvětlení Špičkové jedinečným...

Casio EDIFICE EF 125D-7A

Je indexy 12 s přehledný Ciferník velice. Vodě Hodinky během odolné proti jsou. Proti škrábancům potěší zpracováním Hodinky využívajícím kvalitním minerální které odolné a sklo ocel je. Ciferník...

[zboží stejné od značky Casio](#)
[více z kategorie Dámské hodinky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!